

ÁTÁNY

Határozat száma:	Tárgya:
66/2023. (V.25.)	Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
67/2023. (V.25.)	Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

HEVESVEZEKÉNY

Határozat száma:	Tárgya:
27/2023. (V.25.)	Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
28/2023. (V.25.)	Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Átány, Hevesvezekény Község Önkormányzatok Képviselő-testületének,
2023. május 25-én 17⁰⁰ órakor megtartott együttes, nyilvános üléséről.

Képviselő-testületi ülés helye: Átány Községháza – Tanácskozó terem

Jelen vannak:

Átány Községi Önkormányzat részéről:

- Jámbor Dénes polgármester
- Barna János képviselő
- Bari Bertalan képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester

Hevesvezekény Községi Önkormányzat részéről:

- Fenyves László polgármester
- Fenyves Tibor alpolgármester
- Balogh Krisztián képviselő
- Morvai Tamás képviselő
- Nyitrai Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző
- Sebókné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

- Nagy Endréné községi tisztségviselő

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

Köszöntötte mindkét település Képviselő-testületét, jegyző urat és munkatársait.

Megállapította, hogy Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes, mivel a 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van. Végh János képviselő jelezte távolmaradását.

Javasolta, hogy a meghívóban lévő alábbi napirendi pont kerüljön megtárgyalásra:

Napirendek:

1. **Beszámoló az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról**

Előadó: Joó Bence jegyző

2. **Beszámoló az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről**

Előadó: Joó Bence jegyző

3. **Egyebek**

A jegyzőkönyvvezető személyére Nagy Endréné községi tisztségviselőt javasolta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek Barna János és Ötvös Károly képviselőt javasolta.

Kérte, Átány Község Képviselő-testületét, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze.

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyére, a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére, valamint az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot.

Fenyves László Hevesvezekény község polgármestere:

Köszöntötte a Képviselő-testületek tagjait, külön köszöntötte jegyző urat és minden megjelentet.

Megállapította, hogy Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes, mivel az 5 fő képviselő közül 5 fő jelen van.

Javasolta, hogy a meghívóban kiadott napirendeket tárgyalják az alábbiak szerint:

Napirendek:

1. Beszámoló az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előadó: Joó Bence jegyző

2. Beszámoló az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Joó Bence jegyző

3. Egyebek

A jegyzőkönyvvezető személyére Nagy Endréné közszolgálati tisztviselőt javasolta.

Kérte, aki az elhangzott javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyére, valamint az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot.

1. napirendi pont:

Beszámoló az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

A napirendi ponthoz az írásbeli előterjesztés kiadásra került. Kérdezte jegyző urat és a pénzügyes kolléganőt van e kiegészíteni való a beszámolóhoz.

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügventész:

Pontosításként elmondta az előterjesztéshez, hogy a közös önkormányzati hivatalnál a költségek 88 %-át köztisztviselői a bérek, illetve annak járulékai alkotják. Sok magyarázatot ehhez nem tud hozzáfűzni. 2022-ben plusz bevétel az országgyűlési képviselő választás, illetve az októberi népszámlálás finanszírozása. Ezt adott célra kellett felhasználni. Elszámolása megtörtént, elfogadásra került.

A működési bevételeknél pontosítást tesz. A közvetített szolgáltatások ellenértékeként kifizetett telefondíj van írva, de az nem telefondíj, hanem a külsős szaktanácsadónak a díja van feltüntetve. Az egyes intézményeknek van kiszámlázva a közös hivataltól, mert az minden intézmény vonatkozásában számlázásra került. Az intézményi finanszírozás a gesztor önkormányzat kapja meg, ezt adja át a közös hivatalnak. Abból vannak finanszírozva a kiadások. Részletesebben van a személyi juttatások, a teljesítések, hogy milyen összegben kerültek kifizetésre.

Egy jubileumi jutalom volt, a nyugdíjba vonult kolléganő részére. A teljesítési összegekbe a választás és a népszámlálás kiadásai is szerepelnek. A dologi kiadásokban a közösen használt informatikai szolgáltatás költsége, a külsős szaktanácsadó költsége, a belső ellenőr költsége, amik nagyobb tételek. A maradvány vonatkozásában 50. 000.- Ft a különbözet. Ez a decemberi számlák egy részének a fedezetére szolgál, arra javasolta felhasználni dologi kiadás előirányzatként.

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

Megköszönte a tájékoztatást.

Mindkét testülettől kérdezte van e kérdés, hozzászólás?

Fenyves László Hevesvezekény község polgármestere:

Az előterjesztésrészletes, mindenre kiterjedő. Egy észrevétele lenne, amit már több alkalommal jelzett, hogy olyan formátumban készülnek a költségvetés táblázatai, olvashatatlanok, nem lehet nyomtatni. Ezzel kapcsolatban kérte jegyző urat, hogy az informatikusnál érje már el azt, hogy a számunkra olvashatatlan kimutatást olyan formátumban kapja meg mindenki, hogy olvasható legyen. A beszámolót jónak tartja. látszik, hogy a közös hivatal is próbált energia takarékosan, gazdaságosan dolgozni az elmúlt ében. A beszámolót elfogadásra javasolja.

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

Egyet ért Fenyves László polgármester úrral. Ez egy informatikai probléma, ezt az informatikusnak rendbe kell tenni. Összességében elfogadásra javasolja a beszámolót.

Megköszönte a közös hivatal minden dolgozójának, jegyző úrnak, Sebőkéné Kinga kolléganőnek azt a munkát, amivel a 2022. évet végig dolgozták, vették az új akadályt. Javasolja elfogadásra a beszámolót.

Kérdezte a képviselő társakat van e kérdés, hozzászólás.

Kérte, Átány község Képviselő-testületét, hogy aki elfogadja a közös hivatal 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót kézfeltartással jelezze

Átány Község Képviselő- Testülete, döntéshozatalban részvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

66/2023. (V.25.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadta.

(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz!)

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: Folyamatos

Fenyves László Hevesvezekény község polgármestere:

Kérte, Hevesvezekény község Képviselő-testületét, hogy aki elfogadja a közös hivatal 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót kézfeltartással jelezze

Hevesvezekény Község Képviselő- Testülete, döntéshozatalban részvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadta és az alábbi határozatot hozta

27/2023. (V.25.) Képviselő- Testületi határozat:

Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadta.

(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz!)

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: Folyamatos

2. napirendi pont:

Beszámoló az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

A beszámoló mindkét testület részére kiadásra került. Kérdezte jegyző urat kívánja e kiegészíteni.

Joó Bence jegyző:

A kiadott anyag elég részletes, a megszokott formában került kiadásra. Személyi változások történtek. Hevesvezekényen nyugállományba vonult Balogh Katalin kolléganő. Helyére került Adácsiné Bodnár Erika. Előnye volt, hogy ismertük, jó munkaerő, meg van amunkájával elégedve, és reméli a munkatársak is.

Az egyik nagy tevékenység az elmúlt évben a népszámlálás, ami 10 évente zajlik. Ez rendben lebonyolításra került. A másik az országgyűlési választás, ami szintén rendben lezajlott.

Véleménye szerint nagyon jó a kollektíva, a testületek is. Megköszönte mindenkinek a munkáját.

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

Megköszönte jegyző úrnak a szóbeli kiegészítését. Kérdezte a képviselő társaktól van-e a beszámolóval kapcsolatosan észrevétel, hozzászólás.

Fenyves László Hevesvezekény község polgármestere:

Azt látja, hogy jó hangulatban zajlik a munkavégzés, egymás segítése is megoldott. Megemlítette, hogy a hevesvezekényi önkormányzat nagyon speciális helyzetbe került. Kettő területen is volt személyi változás. El kell mondani, hogy Hevesvezekényen az idei évi munka közel sem zökkenő mentes. Nagy tisztelettel szeretné megköszönni Sebőkné Kövesdi Kinga munkáját, aki a pénzügyi területen nagyon sokat segít. Megköszöni Véghné Laczházi Tímea munkáját, aki szintén nagyon sokat segít a vezekényi feladatok megoldásában., valamint Nagy Endréné munkáját, aki az iratkezelésben és egyéb feladatokban segíti a hevesvezekényi kolléganők munkáját. Kérte, hogy addig, amíg a jelenlegi kolléganők nem szereznek olyan rutint, hogy gond nélkül meg tudják oldani a feladatokat, addig segítsék a munkájukat. Megemlítette még, amit már több helyen, többféleképpen elmondott. Nagyon sajnálja, hogy a köztisztviselői szférában az illetmény alapot nagyon régóta nem emelte a kormányzat. Szerinte ugyanúgy, ahogy a pedagógusoknak folyamatosan napirenden van a bérkövetelésük, a köztisztviselőknek is lehetne hasonló hozzáállásuk a dolgokhoz. Ők inkább a munka mellett vannak, minthogy az utcára csődítsék az embereket. Emiatt nem szabadna róluk megfeledkezni. Sajnos a költségvetés nem nagyon akar ezen változtatni. Említette képviselő úrnak is ezt a témát, kérte polgármester urat, hogy amikor jön Pajtók úr, akkor említse meg neki ezt a problémát. Szerinte már 15 éve is van, hogy nem volt illetményalap emelés. Ezt is rendbe kellene tenni.

Az elmúlt évi munkarendben volt, bízik benne, hogy az idei év is rendben zajlik. Nem gondolta, és megdöbben kicsit a beszámoló adatain, hogy Hevesvezekényen ennyi ügy van. Hála istennek nem sokkal szembesült, ez azt jelenti, hogy nemjelentett a feladatok megoldása problémát. Amiben tudott mindig segített. Ezt a hozzáállást várja ebben az évben is. Mindenkinek megköszönte a munkáját.

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

Nem szeretné polgármester urat ismételni, minden általa elmondott gondolattal egyetért. Az, hogy jelenleg ilyen feltételekkel tud a közös hivatal dolgozni, ez pont abból adódik, hogy egy idő óta a közös hivatal, tényleg közös hivatal. Ilyenkor mutatkozik meg, hogy mi ennek a haszna, előnye, hogy ilyen jó a kapcsolat a két hivatal kollégái között. A közelmúltban tartottak egy munkahelyi értekezletet, ahol a hevesvezekényi önkormányzati dolgozók és az átányi hivatalban dolgozó önkormányzati alkalmazottak is részt vettek. Nagyon kollegális, segítőkész, a közös hivatal elveit szem előtt tartó, egymás munkáját támogató munka morál van, ami nagyban segíti, hogy jól menjenek a dolgok, az új kolléganők betanuljanak. Minden területen megvan a jó kapcsolat. Minden kolléganőnek megköszönte azt, hogy így állnak a feladatokhoz, hiszen a mi önkormányzatunk munkáját minősíti, és könnyíti. Szeretné külön megemlíteni, és megköszönni Sebőkné Kövesdi Kinga munkáját, talán az ő dolga a legnehezebb abból a szempontból, hogy rövid idő alatt kétszer is kellett újkolléganőt betanítani. Tudjuk, hogy pénzügyi terület az, ami a legszigorúbb és legjobban kell odafigyelni a gazdálkodásra.

Megköszönte a hivatali kollektíva munkáját és reméli, hogy az év második felére is jellemző lesz. Az illetményalap emelésére reagálva elmondta, hogy a mi választókerületünkben is szokott polgármesteri értekezlet lenni. A legutóbbin Dukai Miklós önkormányzatokért felelős államtitkár volt a vendég, és ott több polgármester a hivatalos részben, és utána is kifejtette és szó szerint a pedagógusokkal összevetve, és nem ledegradálva, de nagyon nagy szükség lenne a községférában az illetményalap rendezésére. Nagyon nagyon vékony már az a cérnaszál, ami még itt tartja a kollektívát és nem szippantja el a piaci szférát. Főleg a kistelepülésekre igaz, ahol ennek a megoldása költségvetési korlátok miatt nem is lehetséges.

Kérdezte mindkét testületet, hogy van-e még a jegyzői beszámolóval kapcsolatban észrevétel.

Kérte Átány Község Képviselő-testületét, hogy aki elfogadja a közös hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót kézfeltartással jelezze

Átány Község Képviselő- Testülete, döntéshozatalban részvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

67/2023. (V.25.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadta.

(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz!)

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnal

Fenyves László Hevesvezekény község polgármestere:

Kérte, Hevesvezekény Képviselő-testületét, hogy aki elfogadja a közös hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót kézfeltartással jelezze

Hevesvezekény Község Képviselő- Testülete, döntéshozatalban részvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadta és az alábbi határozatot hozta

28/2023. (V.25.) Képviselő- Testületi határozat:

Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete, az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadta.

(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz!)

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: Azonnal

3. napirendi pont:

Egyebek

Jámbor Dénes Átány község polgármestere:

Kérdezte mindkét testületet van e napirendhez valakinek hozzászólása, kérdése, észrevétele?

Mivel bejelentés, javaslat, indítvány nem volt a polgármester megköszönte a részvételt. Az ülést 17 óra 20 perckor bezárta.


Kmf.



Jámbor Dénes
Átány Községi Önkormányzat
polgármestere





Fenyves László
Hevesvezekény Községi Önkormányzat
polgármestere




Barna János
képviselő
Átány Községi Önkormányzat
jegyzőkönyv-hitelesítő


Ötvös Károly
képviselő
Átány Községi Önkormányzat
jegyzőkönyv-hitelesítő


Joó Bence
jegyző